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Dr. Szalay László polgármester beszámolt az előző ülés óta 
elvégzett feladatokról:

1. A Felnőtt Háziorvosi Rendelő bővítése, felújítása pályá-
zati beszámolóját a Magyar Államkincstár a május 17-én 
megtartott helyszíni szemlén megállapítottak alapján elfo-
gadta, ezzel a projekt lezárult. 
2. Napelemes rendszer került telepítésre a Városi Sportcsar-
nok és a Felnőtt Háziorvosi Rendelő épületére. A háztartási 
méretű kiserőműveket beüzemelték, várható éves termelé-
sük együttesen 110.000 kWh.
3. A Műszaki Iroda épületében festési-mázolási munkák 
folytak, több helyiség megújult.
4. A Szent István utca nyugati végén, a Bezerédi utca előtt 
fekvőrendőrt helyeztünk ki a balesetek elkerülése végett. A 
jobb belátás érdekében tükröket helyeztünk el a Batthyány 
– Thököly utcák csomópontjában, a Felső-Duna – Ibolya ut-
cák csomópontjában, valamint a Bocskai utcával szemben.
5. A Toldi utca 10. szám előtt megtörtént a járda javítása.
6. Megkezdődtek a Dunaharaszti – Taksony közötti kerék-
pársáv-beruházás előkészítése kapcsán az út menti gallyazá-
si munkálatok.
7. A városban folytatódnak a kátyúzási munkálatok.
8. Megkezdődött a Határ út-Botond utca csomópontjában a 
gyalogosátkelő kialakítása.
9. A Dózsa Gy. út 28.-ban megtörtént a közműkút átépítése.
10. A város területén (Paál L., Földvári, Zöldfa, Király, 
Munkácsy, Honvéd, Csokonai utcák) magaspadka nyesések 
történtek, több helyen gréderezés is történt.
11. Folyik az A-3 és az A-3-7 vízelvezető csatornák kotrása, 
kaszálása.
12. Lezajlott a tavaszi anyajegyszűrés. A meghirdetett 3 al-
kalmon összesen 123 fő jelent meg, amelyből 46 főnél továb-
bi megfigyelésre, 14 főnél további vizsgálatra van szükség, 
63 főnek negatív lett a szűrési eredménye. 
13. A Magyar Vöröskereszt Országos Vezetősége a váro-
sunkban végzett eredményes, emberközpontú önkormányza-
ti munkánkat a „Humanitárius település” cím elnyerésével 
jutalmazta. 
14. Dr. Szalmay Gábor fül-orr-gége gyógyász szakorvos áp-
rilis 18. és 28. között elvégezte az iskolába készülő óvodá-
sok szűrővizsgálatát. A szűrésen összesen 299 gyermek vett 
részt, akik közül 51 gyermeknél hallásproblémát diagnoszti-
zált a szakorvos. A hallásvizsgálat eredményéről, a további 
teendőkről tájékoztatást kaptak a szülők. 
15. Sikeresen lezajlott a Dunaharaszti Kábítószerügyi Egyez-
tető Fórum által szervezett drogprevenciós előadás, amelyen 
a Baktay Ervin Gimnázium 11. évfolyama vett részt. Ennek 
köszönhetően a gimnazisták is személyesen megismerkedtek 
a „Gyere be Ház” programjával és szakmai koordinátorával. 
16, A 2022. évre vonatkozóan „A köznevelési intézmények 
fenntartásával kapcsolatos pénzügyi, gazdálkodási adatszol-
gáltatás” megtörtént. A beszámoló adatai alapján a három 
óvodára vonatkozóan kidolgozásra kerültek az adatszolgál-
tatást alátámasztó kimutatások. 
17. A 2023. első negyedéves és a 2023. 04. havi időközi költ-

ségvetési jelentés határidőben beadásra került.
18. A 2023. évi májusi állami normatíva mutatószám felmé-
rés határidőben beadásra került.
19. A települési önkormányzatok könyvtári célú érdekeltség-
növelő támogatása 2022. évi összegének elszámolása és egy-
ben a 2023. évi összegének igénylése határidőben beadásra 
került.

A képviselő-testület elsőként sürgősségi előterjesztéseket 
tárgyalt meg. Döntöttek arról, hogy rendkívüli, 8 millió 
forintos támogatásban részesítik a Dunaharaszti Alapfokú 
Művészetoktatási Intézményt (Zeneiskola), hangszer beszer-
zés céljából. A támogatás háttere az, hogy az iskola ütős 
együttese nemrég hatalmas sikert ért el, amikor megnyerte 
az Országos Ütőhangszeres Kamaraversenyt. Az elért ma-
gas színvonal megtartásához szükséges a profi szintű hang-
szerek beszerzése. Fontos megjegyezni, hogy a Zeneiskola 
fenntartása – amint a többi iskoláé is – már nem a Város, 
hanem a Tankerület felelőssége és feladata, azonban, ha 
szükséges, Dunaharaszti Város Önkormányzata is mellé áll 
egykori intézményeinek.
Szintén sürgősséggel tárgyalta a testület azt az előterjesz-
tést, amely alapján a Helyi Építési Szabályzat módosításá-
val hozzájárul a városon keresztülhaladó 51. sz. főútvonal 
állami beruházásban történő fejlesztéséhez, négysávossá bő-
vítéséhez.
A képviselők az Önkormányzat 2022. évi gazdálkodását be-
mutató zárszámadási rendelet megtárgyalásával folytatták 
a munkát. Az Önkormányzat felelősen gazdálkodott a ren-
delkezésére álló forrásokkal, a bevételi és kiadási előirány-
zatokat teljesítette. Döntöttek 564 millió forint szabad 
pénzmaradvány felosztásáról is, amelynek túlnyomó részét 
energiahatékonysági beruházásokra költi majd el a város, a 
jövőbe fektetve ezzel: felújítják a Mese Óvoda hőközpontját, 
kicserélik a Családsegítő Szolgálat, a Hétszínvirág Óvoda, 
a Polgármesteri Hivatal és a Rendőrség-Rendészet elavult 
kazánjait, és folytatják az intézményekben a világítás led-es 
korszerűsítését. Ezen kívül támogatják a DMTK szakosz-
tályait, növelik a városi rendezvények keretét, és jelentős 
összeget helyeznek tartalékba is.
A képviselők jóváhagyták az intézmények monitoring straté-
giáit, a nemzetiségi önkormányzatok zárszámadásait, a DV 
Kft., a DH-Főúti Projekt Kft., valamint az ÉDV Zrt. mér-
legbeszámolóit, majd módosították a közbeszerzési ütem-
tervet. Nagy jelentőségű döntést hoztak akkor, amikor ren-
deletet alkottak Dunaharaszti egyes területein a változtatási 
tilalom elrendeléséről (l. külön írásunkban), majd lezárták 
a HÉV vonal fejlesztésének ügyében meghirdetett partner-
ségi egyeztetést. Település-rendezési szerződés megkötését 
határozták el egy olyan céggel, amelyik a Déli Iparterületen 
készül ipari-kereskedelmi célú beruházást végrehajtani, és 
ennek érdekében vállalja a szükséges út- és közműépítése-
ket. Döntöttek egy mindössze 60 m2 nagyságú ingatlan el-
adásáról a Zsálya utcában, majd módosítottak egy korábbi 
határozatot, ez alapján a Knézich utcai bölcsőde területe 
bővülhet kisebb mértékben.

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete május 31-én tartotta soron következő ülését a 
Városháza Dísztermében
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Az Önkormányzat Képviselő-testülete – a tűzoltó gépjármű 
megvásárlása után – újabb támogatást szavazott meg a Du-
naharaszti Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek, elismerve ezzel 
áldozatos munkájukat. A megszavazott 1 millió forintból 
megvásárolhatnak egy speciális feszítő-vágó berendezést, 
amely műszaki mentések esetén különösen hasznos lehet.
A testület ezt követően víziközmű vagyonelemek térítésmen-
tes átvételéről döntött, növelte a Vagabond Korzó Egyesület 
támogatását 3 millió forintról 5 millióra, ezzel hozzájárulva 

a hétvégi, ikonikus könnyűzenei rendezvény tökéletes lebo-
nyolításához, és szintén támogatták – 350 ezer forinttal – a 
Kutya Mentsvár Alapítványt, amely a menhelye megna-
gyobbítására költi majd ezt a pénzt, sok-sok kutya életét 
meghosszabbítva ezzel. Elfogadták a Polgárőr Egyesület 
elszámolását a számukra nyújtott önkormányzati támoga-
tással, és megszavazták azt az átfogó értékelést, amely az 
Önkormányzat 2022. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
faladatainak ellátásáról szól.

Tisztelt Dunaharasztiak!

Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
rendkívül nagy jelentőségű döntést hozott meg május 31-én 
tartott ülésén: változtatási tilalmat rendelt el Dunaharaszti 
több, pontosan lehatárolt területén, ott, ahol a beépítések 
nagysága sürgős beavatkozást igényelt.

Mi az a „változtatási tilalom”?
Az Építési Törvényben létrehozott jogintézmény, amely alap-
ján a megjelölt területeken, városrészekben a Helyi Építési 
Szabályzat (HÉSZ) szükségessé vált módosításáig (de leg-
feljebb 3 évig) semmilyen építkezés, építési beruházás nem 
kezdődhet meg.

Miért nyúlt ehhez az eszközhöz az Önkormányzat?
Az elmúlt években az építési jogszabályok megváltozása (pl. 
egyszerű bejelentéses építkezés), az állami lakásépítési ösz-
tönzők, családtámogatások, valamint az agglomerációs tele-
pülések, köztük Dunaharaszti népszerűségének növekedése 
olyan betelepülési hullámot okozott, amelyet a város nem 
bír tovább elviselni és kiszolgálni. Ezt a hatalmas és gyors 
változást nem tudtuk lekövetni, pedig többször is módosí-
tottuk a HÉSZ-t. Az építéshatósági hatáskör immár 10 éve 
nem nálunk van, hanem a kormányhivatalnál, és azt tapasz-
taljuk, hogy az engedély nélküli, illegális építkezések száma is 
megnőtt. A beruházók által végrehajtott ingatlanfejlesztések, 
jellemzően a társasházak magas száma megváltoztatja a vá-
rosképet, jelentősen megnöveli a gépkocsik számát, zsúfolt-
tá téve a közlekedést, parkolási problémákat is okozva. Az 
óvodák, bölcsődék, iskolák, az egészségügyi és szociális in-
tézmények állandó bővítésre szorulnak, sokszor helyhiánnyal 
küzdenek. A közmű-infrastruktúra a teljesítő képességének 
határán jár. 

Mi történik a változtatási tilalom elrendelése után? 
Mik a további lépések? 
Azonnal nekilátunk, az előkészítést már meg is kezdtük, a 
Helyi Építési Szabályzat átfogó, részletes módosításának, 
amely a jogszabályban meghatározott lépések és határidők 
miatt kb. egy évet vesz igénybe. Ez a munka a település ösz-
szes lakóövezetére kiterjed, mindenhol szigorításokat fogunk 
eszközölni, nemcsak a változtatási tilalommal érintett, ún. 
„forró pontokon”.

Mi a célunk a Helyi Építési Szabályzat átfogó módo-
sításával?
Csökkenteni fogjuk a lakásszámot, megelőzzük a további par-

kolási problémákat, kiterjedt családi házas övezeteket jelö-
lünk ki, ahol megtiltjuk további társasházak építését. Meg 
akarjuk őrizni Dunaharaszti élhetőségét, ahol nem növeked-
nek tovább a közlekedés problémái. Továbbra is biztosítjuk 
minden haraszti gyermek bölcsődei, óvodai, iskolai férőhely-
hez jutását. Megőrizzük Dunaharaszti azon képességét, hogy 
itt mindenki számára biztosított a szociális és egészségügyi 
ellátás, a kulturális szolgáltatások. Szavatolni akarjuk a köz-
műszolgáltatások biztonságát. A rendkívül sikeres Bezerédi 
Sportpark mintájára új köztereket hozunk létre a város több 
pontján, növeljük a sport- és szabadidős létesítmények szá-
mát. 
Mindehhez az kell, hogy a minimálisra szorítsuk le a váro-
sunkba történő további betelepülést. Ehhez a Képviselő-tes-
tület – egyhangú szavazással – megtette az első, nagyon lé-
nyeges lépést, és ígérhetem, megyünk tovább az úton.

Dr. Szalay László polgármester

A változtatási tilalommal érintett területek a dunaharaszti.
hu honlapon térképen elhelyezve jobb minőségben megtekint-
hetők (a szerk.)

Változtatási tilalmat rendelt el az Önkormányzat 
Dunaharaszti több részterületén
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EBÖSSZEÍRÁS
Dunaharaszti Város jegyzőjeként 
tájékoztatom a Tisztelt Lakossá-
got, hogy az állatok védelméről és 
kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. 
törvény 42/B.§ (1) bekezdése alap-
ján az Önkormányzat – eleget téve 
a jogszabályból eredő ebrendészeti 
feladatainak, továbbá a veszettség 
elleni oltás járványvédelmi előírása-
inak - Dunaharaszti város területén 
2023. június 1. napjától 2023. au-
gusztus 31. napjáig terjedő időszak-
ban ebösszeírást végez.
Az ebösszeírás önbevallással, az idé-
zett jogszabály 42/A.§ (4) bekezdése 
szerinti adatokat tartalmazó nyom-
tatvány kitöltésével és benyújtásá-
val történik. Felhívom a figyelmet, 
hogy a formanyomtatvány beszer-
zése az ebtulajdonos, ebtartó köte-
lessége. (Több eb esetén ebenként 
külön bejelentőlapot kell kitölteni.) 
A formanyomtatvány beszerezhető 
2023. május 12-től ügyfélfogadási 
időben (hétfő: 13.00-18.00, szerda: 
08.00-12.00 13.00-16.00, péntek: 
08.00-12.00) a Polgármesteri Hi-
vatal Iratkezelő Irodájában (2330 
Dunaharaszti, Fő út 152. 11. számú 
iroda) és megtalálható a felhívás 
mellékletében.
Az ebtulajdonosok, ebtartók a 
nyomtatványt kötelesek teljes körű-
en kitölteni, és az ebösszeírási idő-
szak lejártáig, azaz legkésőbb 2023. 
augusztus 31-ig a Polgármesteri 
Hivatal Iratkezelő Irodájába szemé-
lyes leadással, postai úton, email-en 
(markosnetunde@dunaharaszti.hu), 
szabályozott elektronikus úton az 
E-Önkormányzati Portálon keresz-

tül, vagy e-papíron, https://epapir.
gov.hu visszajuttatni.
Felhívom a figyelmüket, hogy az eb-
tulajdonos és ebtartó ebösszeírásra 
vonatkozó adatszolgáltatási kötele-
zettségének teljesítését a Polgármes-
teri Hivatalnak jogszabályi felhatal-
mazás alapján ellenőriznie kell. Nem 
teljesítés esetén állatvédelmi bírság 
kiszabását kénytelen kezdeményezni 
az állatvédelmi hatóságnál. Kérjük, 
ennek elkerülése érdekében a hatá-
ridőben történő szíves együttműkö-
désüket.

Kiss Gergely

Jó az irány
2018 óta a Nádor Lakópark Egye-
sület ikonikus produktuma a Nádor 
Útjelző fa, mely a Kegyeleti Park 
sarkán jelzi a világ néhány városá-
nak városunktól mért távolságát és 
irányát. A világ négy tája felé muta-
tó nyilak általában olyan városokat 
jelölnek melyek valamilyen módon 
kötődnek városunkhoz. A kreatív 
módon kivitelezett oszlop köré a ta-
valyi évben 200 db levendula bokor 
is került az Egyesület jóvoltából. A 
lakópark közössége régóta szerette 
volna kivilágítani az útjelző oszlo-
pot, de az elktromos áram földalatti 
odavezetése meglehetősen költséges 
mulatságnak tünt. Az elmúlt idő-
szakban azonban megszületett a 
végső és költséghatékony megoldás. 
Napelem által működtetett megvi-
lágítást kapott az irányjelző. Ezek 
után a helyes útirány már éjszaka is 
jól látható lesz.

Salgó Rally 
2023
Csapatunk május utolsó hétvégéjén 
részt vett a Salgó Rally-n. 
A pénteki napon 3 gyorsasági sza-
kaszt kellett teljesíteni, mindegyiket 
kétszer. Az első, Mátrakeresztesi 
szakasz sajnos az eredetihez képest 
rövidebb lett, de bemelegítésnek 
így is jó volt, hetedik idővel kezd-
tünk, minimális különbségekkel. A 
második, Szorospataki szakaszon 
sokan hibáztak, ez óvatosságra in-
tett minket, azért a 90km/h közeli 
átlagsebesség itt is a 7. helyre volt 
elég. A harmadik, Kazári szakaszon 
hajszálnyival lassabbak voltunk, de 
összetettben tartottuk a 7. helyet. A 
második körben ugyanezek a pályák 
szerepeltek, azonban az eső kicsit 
megtréfált minket, a lezúduló csapa-
dék után hátramaradt saras, csúszós 
utak mindenkinek feladták a leckét. 
A körülményekhez jól sikerült al-
kalmazkodni, a nap végére sikerült 
felkapaszkodnunk a 6. helyre. A 
szervizben sikerült mindent helyre-
hozni, karbantartani. Szombaton a 
legendás Ceredi és Szuhai pályákon 
mentünk, mindkettő bőven 10 km 
feletti, igazi rally pálya. A gyorsasá-
gi szakaszok össztávja 121km volt, 
melyet 1 óra 11 perc alatt teljesí-
tettünk. A kategóriatársak a külsőre 
nagyon hasonló Ladákba rendre
szekvenciális váltót, injektort vagy 
egyenesen más típusú (Suzuki, Hon-
da) motort szerelnek. Reálisan
nézve velük nehéz felvenni a har-
cot.Ennek tükrében eléggé értékes 
a versenyen végül is megszerzett 5. 
helyezés.

DMTK Autósport 
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József Attila Művelődési Ház 

Június 16-án, szombaton a Hommer 
Balettiskola gálaműsorát láthatják az 
ide látogatók.

Laffert Kúria

LAFFERT NAPOK 
június 16-17-18. 

Június 16. 18 óra 
ÁTVILÁGÍTÁS színpadi játék Jókai 
Anna életéről                    
Jókai Anna szerepében Juhász Róza
Az előadás Jókai Anna legfontosabb 
élethelyzeteit, filozófiai gondolatait 
tárja a közönség elé az írónő azonos 
című önéletírása alapján.

Június 17. 18:00 
P’ART 9. kiállítás megnyitója.
Kilencedik alkalommal rendezzük meg 
a P’ART nemzetközi alkotótábor kiál-
lítását, a tárlaton a június 11-én kez-
dődött művésztelep munkái láthatóak. 
A megnyitó rendhagyó módon zenével, 
beszélgetéssel, a kiállító művészek ak-
tív közreműködésével jön létre.
19:00 koncert:
A kiállításmegnyitó után a MOJO 
együttes koncertje következik. A két 

dunaharaszti tagot is felvonultató 
együttes különleges, Mojo-ra jellemző 
zenei világa ötvözi a pop-, a count-
ry-, és a tradicionális blues jegyeit. 
Megszólalásuk védjegyévé vált, hogy 
gyakran három szólamban énekelnek, 
a zenei lehetőségeket ritkán látott 
hangszerekkel színesítik. 
Honfi Imre Olivér – ének, elektromos 
gitár, diddley bow, cigar box
Horváth János – ének, akusztikus 
gitár, elektromos gitár
Szabó Tamás – ének, szájharmonika, 
basszus harmonika, harmonetta
Pengő Csaba – basszusgitár, nagybőgő
Mezőfi “Fifi” István – dobok 

Vasárnap Június 18. 
Igazi nemzetiségi csemegét kapnak a 
Kúriába ellátogatók: 
16 órakor Péhl Gabriella  A vé-
rünkben van címmel a sváb sorsok-
ról, hagyományokról szóló, eredeti 
recepteket is tartalmazó könyvének 
dunaharaszti bemutatójára kerül sor. 
17 órakor megnyílik a Mesélő vi-
seletek című kiállítás a dunaharasz-
ti német népviseletről. A kiállítást 
megnyitja Holl Roletta, a soroksári 
Grassalkovich Antal Általános Isko-
la igazgatója, közreműködik a Blu-
menstrauss Kórus. 

18 órától a Schorokscharer Burschan 
zenekar ad koncertet, majd sváb 
táncházzal zárul az est és a Laffert 
napok programsorozata.

Június 25-én pedig magyar dalok és 
nóták csendülnek fel a Lányok Asszo-
nyok a Városért Egyesület által szer-
vezett 17. Dal Délután műsorában 
a Laffert Kúria teraszán. 
A műsor címe „A VIRÁGNAK MEG-
TILTANI NEM LEHET”
Sztárvendég: BOKOR JÁNOS 
a Magyar Nóta Császára
A műsorban fellépnek: 
Molnár Katalin, Regián Melinda, Ba-
lázs Anikó, Lányi Viktória, Dobos Zsolt, 
Bakóczi-Szűcs Imre, Pelsőczi Gergő
Művészeti vezető: Sipos D. Zsuzsanna
Tánccsoportok: Napfény Tánccso-
port, Haraszti Mákvirágok
Az énekeseket kiséri: Nyári Tamás és 
zenekara
Műsorvezető: Kristály Mátyás
A rendezvény fővédnöke: 
Dr. Szalay László Polgármester
Fő támogatók: 
Dunaharaszti Város Önkormányzata, 
LAFFERT KÚRIA, KiSDuNa TV, 
Dabas Rádió, Flóra-Market
Belépés díjtalan, adományt elfogadunk.
A szervezők a műsorváltoztatás jogát 
fenntartják.

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk 
és szeretettel várjuk rendezvényeinkre! 
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A júniusi programajánlója

Linn Skåber: Életötösök

Hármasom van norvégból.
Ötösöm ujjongásból, hogy nem kettest 
kaptam.
Hármason van németből.
Egy ötösben fogadok, hogy legközelebb 
jobb lesz.
Hármasom van matekból.
Ötösöm Jenny megvigasztalásából, 
mert ő négyest kapott.
Hármasom van angolból.
Ötösöm a vágyból, hogy eldicsekedjem 
a hármasommal
anyának és apának.
Hármasom van vizuális kultúrából.
Ötösre ünnepeltem kólával a napsü-
tésben.
Hármasom van társadalomismeretből.
Ötösöm boldogságból, mert tavasz van,
és talán hamarosan szerelmes leszek.
Hármasom van spanyolból.
Ötösöm, amiért kamasz vagyok, és 
nem égtem ki.
Ugye nem is rossz átlag ahhoz, hogy 
nekivágjak vele
a nyárnak?

Júniusi Mini Galériánkban Lehetsé-
ges mellékhatások címmel Sz-Major 
Szilvia személyes hangvételű fotóki-
állítását tekinthetik meg látogatóink: 
A fotográfia, a képalkotás számomra 
bensőséges elfoglaltság. Ezek a fotók 
önmagam megértését szimbolizálják. 
Témáimban a mély emberi érzékeny-
ség jelenik meg. Volt egy időszak az 
életemben, amikor erőteljes érzel-
meket éltem át. Keveset aludtam, 
az érzékelésem megváltozott. Lép-
ten-nyomon különleges összefüggé-
seket fedeztem fel. Akár egy csillogó 
tüll szoknyában is, melyet az ágyon 

felejtettek. Akkoriban csoportvezető-
ként pszichiátriai betegekkel is fog-
lalkoztam, saját élményű tréningeket 
tartottam. Elvégeztem az Ébredések 
Alapítvány sorstárs segítő képzését, 
a szakértői csapat tagjaként elérhető 
vagyok azok számára, akiknek támo-
gatásra, segítő beszélgetésre van szük-
sége. Május a mentális egészséggel 
kapcsolatos tudatosság hónapja volt. 
A képeimmel arra szeretném ráirányí-
tani a figyelmet, hogy életünk során 
valamennyien válhatunk sebezhetővé, 
törékennyé, éppen ezért ne féljünk 
megosztani másokkal személyes tör-
téneteinket. Mert sokat veszthetünk, 
viszont még többet kaphatunk. Ez a 
veszteségek nyeresége. 

Játék  a  földgömbbel  – egy ország, 
egy mese
Június 1-én 17 órakor Dr. Zalka 
Csenge Virág hivatásos nemzetkö-
zi mesemondó és író látogat el hoz-
zánk, a könyvtárba. Legyenek részesei 
minél többen élőszavas mesemondó 
délutánjának! Magyarországon és 
Amerikában is több mesegyűjtemé-
nye jelent már meg; Ribizli a világ 
végén: Régi magyar népmesék mai 
gyerekeknek című kötetéért 2019-ben 
Év Gyerekkönyve díjat kapott. Mese-
mondóként különösen szereti a míto-
szokat, eposzokat, izgalmas, kalandos 
legendákat, és az olyan hősöket, akik 
mindenféle szuperképességekkel ren-
delkeznek.
„Gyere, ülj le mellém!  Pör-
gesd meg a  földgömböt, tedd rá az 
ujjad, és állítsd meg valahol. Ame-
lyik országra rámutatsz, oda repítelek 
egy történet szárnyain! De nem csak 
országokhoz tartoznak történetek, 
hanem a tengerekhez, folyókhoz, he-
gyekhez is. A világ tele van mesékkel! 
Akármerre kalandozunk, mindenhol 
vár bennünket valami izgalmas felfe-
dezés. Induljunk útnak együtt!” – A 
programot elsősorban kisiskolás diá-
koknak ajánljuk, de mindenkit szere-

tettel várunk egy képzeletbeli utazás-
ra Csengével a Föld körül!

Június 8-án délelőtt 10:00-től 12:00 
óráig ismét Manóvár(ó) foglalkozással 
várjuk legifjabb könyvtárhasználóin-
kat és szüleiket! Ne hagyják ki az al-
kalmat, mert utána legközelebb csak 
szeptemberben találkozunk! Június 
második csütörtökjén újra a báboké, 
mondókáké, daloké, meséké a fősze-
rep. Emellett sok szép mesekönyvvel 
színesítjük legkisebb olvasóink déle-
lőttjét.

Június, július, augusztus hónapokban 
a Társasjáték klub és a Kreatív Kéz-
műves délután elmarad. Szeptember-
től a megszokott menetrend szerint 
várjuk majd az érdeklődőket.

FELHÍVÁS!
Könyvtárunk 2023. július 3-7-ig nap-
közis olvasótábort szervez 9-11 éves 
dunaharaszti diákok számára. A tá-
bor ingyenes, az ebéd költsége 1.500 
forint/nap. Jelentkezni kizárólag sze-
mélyesen a könyvtárban, a jelentkezé-
si lap kitöltésével lehetséges! Jelentke-
zési határidő 2023. június 16.
További részletekről érdeklődjenek a 
könyvtárban, kövessék figyelemmel 
honlapunkat: www.dhbiblio.hu és 
Facebook-oldalunkat: https://www.
facebook.com/dhbiblio.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2023. 
július 10. és augusztus 20. között a 
Dunaharaszti Városi Könyvtár nyári 
nyitvatartással várja olvasóit:
hétfő: 10:00 – 18:00
kedd: zárva
szerda: 10:00 - 18:00
csütörtök: zárva
péntek: 10:00 – 18:00.

Mindenkinek könyvélményekben 
gazdag, kellemes nyarat kívánnak a 
könyvtárosok!

Dunaharaszti Városi Könyvtár
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Haraszti MagyarTáncház
A Művelődési Házban
július 7-én 18.30 órakor
előtte 17.30 órakor gyermek táncház

Moldvai, valamint magyarországi és erdélyi táncok, 
tanítással!
Zenél Bács Anna és barátai és a Csenderítők
Belépés: felnőtteknek 500.- Ft/fő, becsületkasszával
További információk, és képek a Haraszti Magyar 
Táncház FB oldalunkon
Magyar Tánc oktatás gyerekenek
Várjuk a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves 
korú gyermekeket folyamatos csatlakozással a Duna-
haraszti Néptáncműhelybe!
Próbák szombatonként délelőtt a Danza Stúdióban 
(Erzsébet u.21.).
Dunaharaszti Néptáncműhely
+3630 565 1041 (Lengyel Zsuzsánna) vagy a 
+3620 978 7828 (Budinszky Júlia) számokon!

Belsőépítész
Gyürkyné Pálinkás Szabina

www.gyurkyneszabina.com
+3670 367 2424

szabina.gyurkyne@gmail.com

Terembura 
Kunszentmiklóson (is)

 

Megmérettettünk, és átmentünk a vizsgán! Talán így lehet 
röviden összefoglalni a velünk történteket. 2023.05.13-án 
Kunszentmiklóson léptünk fel, a FINITO című drámával. 
Tasnádi István színdarabját az elmúlt két évben már szám-
talanszor játszottuk. Dunaharasztin, megleptük vele Tak-
sony közönségét is, de először utaztunk kicsit messzebbre, 
először léptünk fel számunkra ismeretlen közönség előtt.
A Varga Domokos Művelődési Központ terme ideális a 
színjátékok bemutatására, a fogadtatás pedig nem csupán 
idilli volt, de bőrünkön tapasztalhattuk, a színházi világ 
hangulatára éhes közösség szeretetét.
Telt ház fogadott bennünket, és az előadás alatt, többszöri 
vastapssal jutalmazták játékunk. A meghajlások után, az 
előtér egy rögtönzött táncteremmé alakult át, ahol a nézők 
és a szereplők, együtt ropták éjjelig. Csak akkor engedtek 
haza bennünket, amikor ígéretet tettünk, visszajövünk a 
következő darabunkkal is.
Köszönjük a vendéglátóknak, nem felejtjük ezt az estét!

2023. június 11. és 18. között az eddigi hagyományoknak 
megfelelően ismét megnyitja kapuit a P'art nemzetközi 
művésztelep az Autótechnika telephelyén /Duna u. 1./. Az 
idén is több országból érkeznek művészek. Néhányan már 
visszajáró vendégek, mint pédául az Erdélyből érkező fes-
tők, de jönnek új arcok is Ausztriából és Németországból. 
A szokásoknak megfeleően a hét közepén, 15-én csütör-
tökön nyílt napot tartunk. Ezen a napon 14-19 óráig 
bárkit szívesen látunk az Autótechnika telephelyén, akit 
érdekelnek az addig elkészült munkák, és alkotóik. Az itt 
készült festményekből 17-én este 6 órától nyílik kiállítás a 
Laffert Kúriában.

Lehel
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Első helyezéssel és tanári különdíjjal 
zárta zeneiskolánk versenyző csapata 
és felkészítő tanára a XVI. Országos 
Ütőhangszeres Kamaraversenyt idén 
március végén. A kilenc fős, Kodály 
Zoltán Kórusiskola növendékeivel kö-
zös kamarában négy tanítványunk is 
jelen volt, az eseményről és a felkészü-
lésről most a Dunaharaszti Alapfokú 
Művészeti Iskola ütőtanárát, Bojtos 
Károlyt kérdeztük.

Iskolánk növendékei szinte már a ver-
senykiírás másnapján elkezdték fel-
készülésüket a váci megmérettetésre, 
az érintett növendékek tanrendjének 
szerves részévé vált a versenyre pályá-
zó két zenemű. „Az előpróbák ugyan 
csak februárban indultak, a darabok-
kal való ismerkedés, azok megtanulá-
sa viszont már novembertől napiren-
den volt” – avatott be a kezdetekbe 
Bojtos Károly.
A versenyre két művel – Zempléni 
László: Lassú és friss, illetve Balázs 
Oszkár: Három burleszk című darab-
jával – pályáztak. Tanár úr elárulta, 
azért esett ezekre a választás, mert a 
versenykiírás 2–6 fős létszámú kama-
racsoportokra és 6–12 fős ütőegyütte-
sekre szólt. „Régi mesterem, Balázs 
Oszkár darabja szép emlékeket éb-
reszt bennem, én magam is játszot-
tam gyerekként, később persze taní-
tottam is, és minthogy épp ennek a 
korosztálynak íródott, ideális válasz-
tásnak tűnt, amellett persze, hogy a 
kiírásban is kötelezően szerepelt egy 
szabadon választható műve.”
A szocializmus hangszerhiányos évti-
zedeiben született darab apró, köny-
nyen elérhető eszközök megszólalta-
tására épül, amellett, hogy a szerző 
maga is alkotott néhány hangszert 
többek között üvegből, autódudából. 
Kollégánk úgy véli, az így fölcsendü-
lő zene épp ezáltal különleges, mai 
füllel is populárisnak ható témákból 
áll, amely könnyed hallgatói élményt 
jelent, miközben a gyerekek virtuozi-
tása is megmutatkozhat. „A darab-
bal technikás ütőhangszeres játékot 
tanulnak, kreatívabbakká válnak, és 
nem csak a kamarazenében kötele-
ző csapatjátékot szokják meg, de a 
színpadi rutinjuk is nő. Emellett a 
dallamok könnyen megjegyezhetőek, 
a gyerekek számára már a tanulási 
folyamat is hamar élményt jelent.” 
Zempléni László kompozíciójában 

viszont egy klasszikusabb, régi zenei 
alapokon nyugvó dallamvilágot hall-
hattunk, amely tulajdonképpen egy 
kódexes „zenei nyelvemlék” modern 
és tanítható átirata. A két darab re-
mekül kiegészítette egymást, ellen-
pontok voltak, és együtt pedig igazán 
sokoldalúan mutatta be a gyerekek és 
a tanszak képességeit, virtuozitását, 
zenei irányultságát.
Az első díjat nyert ütőegyüttesben a 
Kodály Zoltán Kórusiskola növendé-
kei, Tóth Benedek tanítványai is ott 
voltak. Bojtos Károly elmondta, az 
együttműködés ötlete régi alapokon 
nyugszik: Tóth Benedekkel nemcsak 
mindketten Balázs Oszkár tanítványai 
voltak, de az öt évtizedes pályatársi 
munka és barátság mellett 2019-ben 
sor került egy fellépésre az Amadinda 
ütőegyüttes Percussion Project kon-
certsorozatának részeként a Zeneaka-
démián, ahol kettejük tanítványaiból 
állt össze egy alkalmi formáció.
Az együttműködés akkor és most is jó 
ötletnek bizonyult. Bojtos Károly sze-
rint ráadásul idén ez adott lehetőséget 
arra, hogy a növendékek eljátszhas-
sák a Zempléni-darabot, hiszen előa-
dásához szükség volt egy ötoktávos 
marimbára, amellyel a Dunaharaszti 
Zeneiskola még nem, a Kodály Zoltán 
Kórusiskola azonban már rendelkezik. 
„A próbák jelentős részére is a Ko-
dályban került sor, ez a mieinktől sok 
áldozatot kívánt az utazás miatt, cse-
rébe hozzájutottak egy olyan élmény-
hez, amelyet felkészítő tanárukként én 
itt helyben nem tudtam volna biztosí-
tani számukra. A szülőkre is szükség 
volt, az ő rugalmasságuk és támogató 

hozzáállásuk nélkül nem születhetett 
volna ilyen siker – fogalmazott Bojtos 
Károly, hozzátéve: tanárként öröm 
látni, hogy a szülőkkel együtt dolgo-
zunk, tapasztaljuk a kialakuló barát-
ságokat, a csapatszellem megszületé-
sét, és az ebből fakadó egyéni fejlődés 
inspirációját.”
A jó eredmény mindnyájunk számára 
azt üzeni: nem volt hiábavaló az ál-
dozatvállalás és a befektetett energia. 
A távlati célokról szólva kollégánk 
elmondta: tanárként és előadómű-
vészként egyaránt biztató jelnek látja 
a jövő ütős generációira vonatkozó-
an, hogy a versenyen résztvevő több 
csapat is meglehetősen nagy hang-
szer arzenállal érkezett, ez sokszor a 
fejlődés záloga. „Egy országos első 
hely és egy tanári különdíj után nem 
könnyű eldönteni, mi jelentene valódi 
szintlépést, de abban már most biztos 
vagyok, hogy bátran választhatok ne-
héz, akár több profi hangszerre épülő 
zeneműveket is, hiszen – amennyiben 
a hangszerpark rendelkezésre áll – a 
gyerekek tehetségén és a szülők támo-
gató hozzáállásán biztosan nem fog 
múlni a következő siker” – mondta a 
jövőről Bojtos Károly.  
Dunaharaszti AMI vezetősége
fotó: Velkei Tamás 

BOJTOS KÁROLY ÉS AZ ÜTŐ 
TANSZAK
Balról: Mitrenga Gergő, Liptai And-
rás, Pintér Benjámin, Őz Balázs, 
Gocsmán Benedek
Ülnek: Béres Donát Zétény, Bogdán 
Dániel Valentin, Török Viola, Marosi 
Hella

ORSZÁGOS SIKER A ZENEISKOLÁBAN
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Gondolatok 
gyermeknap környékén

Ma a gyerekekről szeretnék keresztény 
szempontok alapján gondolkodni. Sem-
mi gügyögés, romantikus elmélkedés. 
A Szentírás sokszor szikáran, lényeg-
re törően beszél az új nemzedékekről. 
Nemcsak anya-gyerek-család összefüg-
gésében értelmezi a gyermekáldást. A 
127. Zsoltár 3. verse így vall: „Bizony 
az Úr ajándéka a gyermek, az anya-
méh gyümölcse jutalom.” Szabad Isten 
iránti hálával gondolni a gyermekeink-
re. Bennük van a jövő, a mai felnőttek 
jóléte is. Egy amerikai szociológusnál 
olvastam a következő meghökkentő 
mondatot. „Az Egyesült Államokat 
minden évben sokmilliós barbár invá-
zió lepi el.” A szerző az újszülöttekre 
gondolt. Persze van folytatás is. Min-

den újszülött jó esetben felnőtté válik. 
Addig pedig bölcsőde, óvoda, iskola 
minden mennyiségben. Nevelni kell a 
kisebbeket-nagyobbakat. Gondolom 
minden normális szülő a legjobb kép-
zést akarja biztosítani a gyerekének, 
gyerekeinek. Ahol a családban fontos 
a vallásos nevelés, természetesen ez 
a szempont is érvényesül. Magam is 
tanítok hittant. Ez egy igen izgalmas 
foglalkozás. Magam is sokat tanulok a 
gyerekektől. Az ő szemükben sokszor 
más fénytörésben jönnek elő a gondo-
latok. Elsős kisfiú kérdezi, hol lakik 
Isten. A felnőtt rutinos válasza az, 
hogy a szívünkben. Helyesel és tovább 
kérdez, jó, de mi van a lakcímkártyá-
jára írva? Fogós kérdés… Kamaszokkal 
beszélgetünk hitről, Istenről, Bibliáról. 
Hamarosan körvonalazódik, hogy Is-
ten a Biblia szavain keresztül szól hoz-

zánk. Aztán jön a következő gondolat, 
mi hogyan beszélhetünk Istennel?  Ha-
marosan dűlőre jutunk. Persze, hogy 
imádságban. Fölvetődik a kérdés, lehet 
ez élő kapcsolat? Az egyik gyors ész-
járású gyerek meglepően fogalmaz. A 
hit meg az imádság olyan, mint a do-
dzsem. Hüledezek, nem értem egészen. 
Megjön a csattanós válasz. A hit azért 
olyan, mint a dodzsem, mert ha fönn 
van áramszedő, megy a dolog, ha nincs 
fenn akkor minden megáll. Tanulsá-
gos…mint a dodzsem!

Varsányi Ferenc

Keresztény szemmel

Újabb innováció 
Robotika szakkör a Kőrösi Iskolában

Legfontosabb feladatunknak azt tekintjük, hogy az általános 
iskola végére olyan nyitott, innovációkra fogékony, egymás-
ra is figyelő fiatalok kerüljenek ki, akik kellő idegen nyelvi, 
kommunikációs, társas és digitális kompetenciák birtokában 
megállják a helyüket a világban. Napjainkban különösen 
fontos, hogy képesek legyenek alkalmazkodni a folyamatos 
társadalmi és gazdasági változásokhoz, kihívásokhoz, ezáltal 
sikeres, boldog és hasznos felnőttek legyenek.
Éppen ezért kollegáimmal igyekszünk minden olyan lehető-
séget megragadni, amely a fenti célok megvalósulását segí-
tik. Szívesen adaptálunk jól bevált gyakorlatokat, módsze-
reket, keressük és nyitottan fogadjuk az innovatív dolgokat. 
Mind a módszertani megújulásért, mind az eszközellátott-
ság javításáért keressük a pályázati lehetőségeket. Szeren-
csésnek mondhatom magunkat, mert egy támogató szülői 
közegben dolgozhatunk. Tudjuk, hogy közösek a céljaink!
A 2020-as új NAT során bevezetésre került a digitális kultúra 
tantárgy is, amely 3. osztálytól tantárgyként is szerepel. En-
nek keretében gyermekeink már az alapozó szakaszban is sze-
rezhetnek számos olyan kulcskompetenciát, amelyekkel köny-
nyebben boldogulnak az őket körülvevő világban. A hangsúly 
a szemléletmód kialakításán van.
Fő alapelv a tevékenység-központúság, az életkori sajátos-
ságok figyelembevétele, hiszen ebben az életkori szakaszban 
a közvetlen tapasztalás kulcsfontosságú. Ez az alapfokú 
képzés második nevelési-oktatási szakaszában blokkprog-
ramozással valósul meg, ami játékos, de az algoritmikus 
gondolkodást jól fejlesztő eszköz. A blokkprogramozás az 
iskola lehetőségeitől függően sokféle módon megvalósítható: 
használhatunk robotot. 
Miután ezek megvalósításához, élményszerűvé tételéhez mo-
dern eszközökre is szükség van, nagy örömünkre szolgált, 

hogy a  Knorr - Bremse Vasúti jármű Rendszerek Hungária 
Kft. Helyi Gondoskodás programja keretében újra meghir-
dette Robotika pályázatát. Az idén példaértékű szülői ösz-
szefogással sikerült beadni a pályázatot, amely így nyertes 
lett. Valamennyi támogató szülőnknek, a Knorr Bremse 
cégvezetésének szeretnénk megköszönni, hogy ilyen priori-
tásként kezelik az oktatás támogatását, kiemelve kezelve a 
műszaki fejlődés támogatását. Fontosnak tartják azt, hogy 
a jövő generációja könnyedén vegye a XXI. század techno-
lógiai kihívásait, lehetőségként tekintsenek a technikai fej-
lesztésekre. 
A Robotika szakkör 23 nyertes pályázata keretében iskolánk 
lehetőséget kapott arra, hogy 13 programozható Makeblock 
mBot robot használatával, szakköri tananyagcsomag bizto-
sításával és a szakkörvezető képzésével ezek megvalósulhas-
sanak a 2023/2024-es tanévtől. Ráadásul kihasználva a tan-
tárgyi koncentráció lehetőségét, használata még a technika 
órák egy részében is beépítésre kerül.
Köszönettel és nagy izgalommal várjuk a program 
beindulását!

Weimber Róbertné 
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Föld napja
A Föld napja április 22-én minden év-
ben megrendezésre kerülő rendezvény, 
amely a környezetvédelem támogatá-
sának bizonyítására szolgál. A Duna-
haraszti Hunyadi János Német Nem-
zetiségi Általános Iskola magaságyások 
telepítésével csatlakozott a globális 
programhoz, valamint az április 24-28. 
között megszervezésre kerülő Fenntart-
hatósági Témahéthez. A Nádor Lakó-
park Egyesület 6 magaságyást ajándé-
kozott iskolánknak, melyből három a 
Fő út 69. és három a Földvári 15. sz. 
alatti épületben található.
A magaságyás remek módja annak, 
hogy zöldségféléknek, fűszernövények-
nek, egynyári és évelő növényeknek 
kedvező környezetet teremtsünk. A kert 
tervezésénél figyelembe vesszük a peda-
gógiai célokat, a tanulók érettségét és 
a kert ökológiai adottságait. Célunk, 
hogy a tanulók figyelmét a környezet-
védelmi megoldások felé irányítsuk és 

a fenntartható fejlődés üzenetét erő-
sítsük. A diákokat megismertetjük a 
környezetvédelem és a fenntarthatóság 
kérdéseivel, miközben megtanulnak fe-
lelősségteljes és tudatos döntéseket hoz-
ni. A közös kertészkedés élményével a 
gyerekek elsajátíthatják, miként lehet 
a természetet, és a pénztárcánkat meg-
kímélni, ha magunk termesztünk zöld-
ségeket, nevelgetünk dísznövényeket. 
A magaságyásokban létrehozott saját 
gyógynövény- és konyhakert gondozá-
sával a tanulók vállalják a felelősség egy 
részét. Ily módon szemtanúi lehetnek 
az elültetett növények fejlődésének, és 

megtanulhatják értékelni a boltokból 
származó gyümölcsökbe és zöldségekbe 
fektetett energiát. A természettel kap-
csolatos ismereteket így otthoni környe-
zetben is átadhatják.
A tanulóközösség és a nevelőtestület 
nevében köszönöm a Nádor Lakópark 
Egyesület felajánlását, valamint Ta-
csi István (Dunaharaszti Komposz-
táló és Zöldhulladék Lerakótelep) 
támogatását.

Karlné Purczeld Erika
Fotó: Nádor Lakópark Egyesület
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A ráckevei Ránki György 
Alapfokú Művészeti Iskola 
által szervezett II. Ifjúsá-
gi Összművészeti Fesztivál 
második napján – április 
25-én – ismét nagy siker-
rel került megrendezésre 
immáron X. alkalommal 
a méltán népszerű népda-
léneklési versenyük. Négy 
korcsoportban közel ötven 
versenyző csillogtatta meg 
tehetségét. Pest megye szá-
mos települése, Budapest 
és Tolna megye általános, 
zenei tagozatos és alapfokú 
művészeti iskolái képvisel-
tették magukat a verse-

nyen. A Dunaharaszti II. 
Rákóczi Ferenc Általános 
Iskola öt diákja készült fel 
nagy lelkesedéssel és izga-
lommal a megmérettetésre. 
Moldvai, szatmári és felcsí-
ki népdalcsokrokat tanul-
tak. Bodnár Amina (bal-
ról a 3. kép) 3.d osztályos 
tanuló arany minősítésben, 
Mustajbasic Jázmin 4.c 
osztályos tanuló bronz mi-
nősítésben Gál Zilahi Do-
minik 5.b osztályos tanuló 
szintén bronz minősítésben 
részesült. Juhász Janka 
(4.c) és Kodela Eszter (5.c) 
is remekül helyt állt az igen 

nívós mezőnyben. Büszkék 
lehetünk rájuk.
Másnap, április 26-án kelle-
mes hangulatú délutánt tölt-
hettek énekeseink a Laffert 
Kúriában is. Szebbnél szebb 
különleges népdalt hallgat-
va végig a Hunyadi János 
Német Nemzetiségi Általá-
nos Iskola által szervezett 
népdaléneklési versenyen.
De nem csak nézőként vol-
tak jelen, hanem színvona-
las előadásokkal dobogós 
helyezéseket értek el minden 
kategóriában.
21 produkció közül a Vi-
dám csicsergők csapata (3.b 

osztály) bronz, a Rákóczi 
pacsirták (5.c osztályo-
sok) csapata ezüst, Novák 
Emese (1. a) bronz, Várnai 
Hanna (2.a) ezüst, Bodnár 
Amina (3.d) kiemelt arany, 
a Cinege lányok: Mustaj-
basic Jázmin és Juhász 
Janka (balról az 1. kép) 
(4.c) arany, Kodela Esz-
ter (balról a 4. kép) (5.c) 
arany, Gál-Zilahi Domi-
nik (balról a 2. kép) (5.b) 
kiemelt arany minősítést 
szerzett. Felkészítő tanáruk 
Gondos Brigitta. 

Licsájer – Kozma Edit

Csengő hangú rákóczis népdalénekesek sikerei

Szín(es) ház az egész világ... Távoli galaxisok, csillagmil-
liárdok ragyognak körülöttünk, a lakóhelyül szolgáló Föld 
csodálatos kék színben pompázik. Szemünk segítségével kü-
lönböztetünk meg virágokat, hímes tojást, legókockát, olim-
piai karikát, zászlót és gumicukrot. Melyik a legszebb szín? 
Milyen, ha egy nyakkendő lila dalt énekel? Sok-sok érdekes 
beszélgetés, történet és játék a színgazdag valóságról.

Szeretettel várjuk a gyerekeket 2023. július 17-21. 
között a Baptista Imaházban.

További információ és jelentkezés a 01dbgy@gmail.com 
email címen, vagy a Dunaharaszti Baptista Gyülekezet 
Facebook oldalán.

5 SZÍNVILÁG Nyári tábor 7-15 éveseknek
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Az évek rohannak velünk, egy pilla-
natig nem figyelünk, máris elröppen 
egy-két év. Iskolánknak abban a meg-
tiszteltetésben és örömben volt része, 
hogy 50 éve végzett öregdiákjaink 
találkozójának adhatott otthont. 50 
év – fél évszázad.. Még kimondani is 
sok. Biztosan nem volt könnyű 50 év 
távlatából megkeresni és összehívni a 
volt diáktársakat, de volt elég fontos, 
hogy ezt Bókkon Károly koordinálá-
sával megtegyék. Az ő beszámolóját 
olvashatjuk erről:
„ 50. Egy szép napos májusi délután 
a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 

udvarán őszülő hölgyek és urak kezd-
tek gyülekezni. Kicsit kilógtak az is-
kola hétköznapi életképeiből, az isko-
latáskáikat letevő vidáman labdázó, 
játszó gyerekek közül. Később egyre 
többen lettek, már többen, jóval töb-
ben voltak a gyerekeknél. Kiderült, 
hogy az 1973-ban végzett három osz-
tály évfolyam találkozója kezdődik. 
A később érkezőkről felismerési játék 
indult, mert volt, akit ötven éve nem 
láttunk. Sajnos többen nem tudtak 
eljönni és néhányan már nincsenek 
közöttünk. Mikor az összes jelentkező 
összegyűlt, elindultunk az iskola fo-

lyosóin, megnéztük a tablóinkat, meg-
látogattuk osztálytermeinket. Láttam 
a csillogó szemeket, mosolygós arco-
kat: újra iskolás gyerekek voltunk. 
Előkerültek a régi emlékek, történe-
tek. Osztályfőnökeink közül Csiszér 
Kati néni velünk volt, Nagy Imréné 
Jutka néni betegsége miatt nem tu-
dott eljönni, Fehér Józsi bácsi sajnos 
már nincs közöttünk. Köszönjük ezt 
a megismételhetetlen élményt Ficzere 
Noémi igazgatónőnek!
Bókkon Károly”

FN.

50 éves osztálytalálkozó a Rákóczi suliban

KI 
MIT
TUD?
Nyugdijas sikerek
Május közepén a Hajdúszoboszlón 
megrendezett XIII. Országos Nyug-
díjas Ki-Mit-Tud és Népek Tánca - 
Népek Zenéje fesztiválon a Lányok, 
Asszonyok a Városért Egyesület 
Haraszti Mákvirágok tánccsoportja 
Arany minősítést ért el, a Dunaha-
raszti Őszirózsa Nyugdíjas Egyesület 
Szinjátszóköre pedig Ezüst minősítést 
kapott.
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2023.  áprilisban elhunytak 
neve és életkora

Dancs Béláné  élt 85 évet
Kaltenecker Lőrinc  élt 80 évet
Besenyei Jánosné élt 91 évet
Morvai Józsefné élt 69 évet
Frei Frigyes  élt 73 évet
Gengeliczky Józsefné élt 86 évet
Markos Rezső István élt 62 évet
Szénási Béláné  élt 84 évet
Halász Jánosné  élt 90 évet
Keserű Béla  élt 52 évet
Sommer Friderika élt 84 évet
Forizs István Gábor élt 99 évet
Fajta Istvánné  élt 96 évet
Sarnyai Sándor  élt 88 évet
Sztojka Balázs  élt 77 évet
Vincze Róbert Lajos élt 73 évet
Berényi Istvánné élt 89 évet
Herbszt Béla  élt 61 évet
Fábián Albin  élt 93 évet
Szász Miklósné  élt 77 évet
Wágner András  élt 82 évet
Bujdosó Sándor  élt 82 évet
Gombos Gábor   élt  56 évet
Lindwurm Zoltán    élt 48 évet
Mózes Mihály    élt 67 évet

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18 
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13 
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:         9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR
(Önkormányzattal szemben, 
Katolikus templom mellett)
Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 65/B
06-24-300-155

Mentők
D.HARASZTI MENTÉSI PONT  24 655 443

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13. 
+36 (24) 465-106

Orvosi ügyelet
HARASZTI FRAXINUS NONPROFIT KÖZ-
HASZNÚ KFT.
A Damjanich utca 32. szám alatti rendelőben 
látják el faladataikat.
Telefon: 06 24 370-304

Szakmai vezetője: Dr. Békássy Szabolcs 

Ügyeleti idő: 
Hétfőtől péntekig: este 18-tól reggel 8-ig 
Hétvégén és munkaszüneti napon: 
éjjel-nappal

Kedvesek!
2023. áprilisban
születettek névsora  

Drexler Ádám    04.05.
Tarr Teodor    04.17.
Szabó Zafira    04.30.
Kovács Hanna Katarina  04.17.
Mátrai-Bucsy Rozina   04.26.
Brezovszki Bálint   04.26.
Albók Léna    04.11.
Kovács Lilien    04.10.
Varga Vendel Mihály   04.14.
Kitzinger Emma   04.04.
Menczinger Dénes  04.13.
Náhlik Nimród Zalán   04.18.
Csehi Aléna   04.18.
Dina Sámuel    04.21.
Haris Emília    04.07.
Vasas Anna    04.17.
Kövecses Emili Diána   04.21.
Szain Bíborka Emma   04.17.
Varsányi Luca    04.30.

Közélet
Köszöntjük 
a 95 éves 
Stampfel Józsefné

IMPRESSZUM
Szerkesztők: dr. Szalay László polgármester. Szerkesztőség: Dunaharaszti Polgármesteri Hivatal, 
2330 Dunaharaszti, Fő út 152., Tel.: 504-450, e-mail: Dharaszti2000@gmail.com  
A kéziratok leadási határideje: megjelenést megelőző hónap 20-a. 
Kéziratokat 60 napig őrzünk meg és nem adunk vissza. 
Hírdetés felvétel: Dharaszti2000@gmail.com.  Tel.: 70 225 00 35. 
A szerkesztőség fenntartja magának a jogot a leadott anyagok szerkesztésére. 
A leadott anyagok és hirdetések valóságtartalmáért a szerkesztőség nem vállal felelősséget. 
Megjelenik 8800 példányban.  ISSN 1589-5874

Álláshirdetés
Dunaharaszti Temetőbe munkatársat keresünk!
8 órás munkavégzésre, kiemelt bérezéssel, teljes körű bejelentéssel! 
További Információ: 
+36 70 379 7117

Dunaharaszti - 2023. június16



DUNAHARASZTI HÍREK

Idén két napon át vártuk a gyereke-
ket, kamaszokat a Sport-szigetre, ahol 
a szánkózó dombnál és környékén kü-
lönféle színes programokkal találkoz-
hattak az érdeklődők.

Természetesen gondoltunk a kiseb-
bekre és nagyobbakra is a koncertek 
kapcsán, hogy minden korosztály 
megtalálja a neki tetsző produkciót.
A szombati, tiniknek szóló színpadi 
programok után vasárnap a hagyomá-
nyos gyereknapi forgatagban a zenei 
műsorokon kívül sorversenyek, népi 
játékok, légvár-park ugráló vár és óri-
ás csúszda, 8 állomásos kalandpark, 
Eurobungee, amellyel az egekig repül-
hettünk, elektromos mini motor- és 
autópálya szórakoztatta családokat.
Nyüzsgött a színpad is, ahol bemu-
tatkoztak a város különböző tánc- és 
sport csoportjai. A sokadalom nem 
teljes a finomságok és frissítők nélkül, 
aki erre volt inkább fogékony egész 
hétvégén csemegézhetett a büfé kí-
nálatából – de akár degeszre ehette 
magát vattacukorral vagy kürtőska-
láccsal!
Tóth Gábor (dunaharaszti online) 
képriportja ezeket a pillanatokat örö-
kítette meg.

GYEREKNAP 2023
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Éttermi minőség otthonra

DUNAHARASZTI
ALSÓNÉMEDI
TAKSONY

500 Ft   
INGYENES

500 Ft   

PIZZÁK

FRISSENSÜLTEK
EBÉD MENÜ HÉTKÖZNAP

+36 30 599 1771Rendelésfelvétel:
H-V  10-20

Rendelés: 10-19.30
Nyitva:

www.ligetbufe.hu
Dunaharaszti, Némedi út 52.

VEGYES TÁLAK

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS
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Válogass
kedvedre!
Vásárolj most ŠKODA Kodiaq-ot
készletről, és spórolj milliókat!

Pest Porsche Centrum Budapest
Buda Bentley Budapest
Győr
Szeged
Tatabánya

M5
1238 Budapest,
Szentlőrinci út
+36 1 421 8221
info@porschem5.hu
www.porschem5.hu


